1
, . a,,=—a,+1
Ejemplo Sea la sucesion recurrente 3 .
a =1
Utilizando el principio de inducci6n, se demuestra que la sucesién {a,} es

monotona creciente:
; . 4
- S1 n=1, se verifica que g, <a, porque 1< 3

- Supuesta cierta la desigualdad para », a, <a,_,, probamos que es cierta

para nt+l, a, ,,<a

n+2:

11 1
ﬂ+].:>_anS_an+]:_an+1s_an+l+1:>a
3 3 3 3

n+l

a, <a n+l < api2-

Luego se cumple que a, <a,,, paratodo neN.
Ahora se prueba, también por induccién, que la sucesién {a,} est4 acotada

superiormente por M = %:
: : 3 3
- Si n=1, se verifica que g, < 3 porque 1<—.
- Supuesta cierta la desigualdad para », a, < %, probamos que es cierta

para nt+l, a <§:

n+l —

annglansl:lan+lél+l:>an+lSg.
2 3 2 3 2 2

Luego se cumple que a, S% para todo »neN.

Asi pues, la sucesion {an} es monodtona creciente y acotada superiormente.
Por tanto, es convergente, es decir, existe LER tal que lim a, = L.

n—s+oo
Para calcular su valor, se toma limite en la expresion que define la sucesion y

se utiliza la siguiente propiedad: “Si lim a, = L, entonces lim a, ,=L1".

n—>+0 A—>+00

n

L=limaqg,, = lim [lan-i—l):l lim an+l:%L+l.

n—>+400 n—»+00 3 n—>+w

Resolviendo L = %L +1, se obtiene L = %

Por tanto, lim a, = %

n—»+w



